

Конкурс идей в области нефтехимии IQ-Chem

Нефтехимическая компания «СИБУР» объявляет о проведении III Международного конкурса идей IQ-Chem по инновационным решениям в области производства и применения нефтехимических продуктов.

Перечень номинаций IQ-Chem включает в себя следующие секции:

- инновационные решения в области газопереработки и газофракционирования;
- инновационные решения в области производства мономеров;
- инновационные решения в области производства и применения синтетических каучуков;
- инновационные решения в области производства и применения полиэтилена высокого давления и полипропилена;
- инновационные решения в области производства и применения пластиков;
- инновационные решения в области экологических проблем, связанных с производством и утилизацией нефтехимических продуктов.

Оценка поступающих идей будет осуществляться экспертным жюри конкурса по следующим параметрам: степень проработки, оригинальность и новизна предложенного решения, вероятность практической реализации, экономический эффект от практической реализации идеи. Предпочтение будет отдаваться идеям, подтверждённым на практике результатами экспериментальных исследований.

Общий призовой фонд — 6 миллионов рублей (1 место в номинации — 500 тыс. руб., 2 место — 300 тыс. руб., 3 место — 200 тыс. руб.).

Заявки принимаются **до 20 ноября 2012 года** по электронной почте.

[Научно-образовательный центр молодых учёных СФУ](#), 2 октября 2012 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/10935>